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درصد حجمي مايع چقدر باشد تا چنان چه به . است 100 ܽܲ݇ظرف صلبي حاوي آب اشباع در فشار  - 1
 شود آب از نقطه بحراني عبور كند؟ ظرف حرارت داده

  
به طوري . است Ԩ 25در دماي ثابت   12حاوي فريون و  ଷ 1/0݉مطابق شكل داراي حجم  ܣمخزن  - 2

ظرف به صورت همگن  2شير رابط باز و فريون در هر . حجم مخزن مايع و بقيه بخار است 10% كه 
در طول تحول انتقال حرارت به ظرف به نحوي . مي رسد 200 ܽܲ݇پخش شده و به فشار تعادل 

 چقدر است؟ ܤحجم مخزن . صورت مي گيرد كه دماي فريون ثابت مي ماند

 

 

. پمپ مي كند Ԩ30و دماي  20 ܽܲܯآب را در فشار  50 ݏ/݃݇يك پمپ تغذيه ديگ بخار، مقدار  - 3
دبي حجمي جريان آب چقدر است؟ اگر از خواص مايع اشباع، به جاي خواص آب فشرده استفاده شود، 

 خطاي محاسبات چند درصد خواهد بود؟

 

و در ابتدا حجم مايع درون  ଷ 1/0݉ن حجم مخز. موجود است Ԩ35 در دماي 12مخزني حاوي فريون - 4
كنيم به طوري كه جرم كل فريون  مقداري فريون ديگر وارد ظرف مي. مخزن با حجم بخار برابر است

حجم نهايي مايع فريون در ظرف چقدر است؟ چه جرمي فريون وارد ظرف شده است؟ . مي شود 80݃݇
  ماند؟ دماي فريون ثابت باقي مي


